riesenja/resenja

Jelena Gall

BKMS G 2 BROIJEVI - PAUKAL i G pl

1. Proditajte i napiSite brojeve rijeéima/redima. — Lesen Sie die Zahlen und schreiben Sie sie aus.

Obrazac (Muster):

31 —trideset jedan; 77 — sedamdeset sedam; 194 — sto devedeset Cetiri

6 - Sest 66 — Sezdeset Sest 16 - Sesnaest

4 - Cetiri 214 — dvjesto/dvjesta/dvesta Cetrnaest 462 — Cetiristo Sezdeset dva
41 — Cetrdeset jedan 799 — sedamsto devedeset devet

1863 — hiljadu/ K tisu¢u osamsto Sezdeset tri

gramm. Adjektiv.
Hilfsverb - 3. ps sg!

a) To je jedan autobus (1, autobus).

b) Vidim jednog ¢ovjeka/Coveka (1, Covjek/Covek) i jednu Zenu (1, Zena).

c) Putujem s(a) jednim prijateljem (s/sa?; 1, prijatelj) i (s(a)) jednom prijateljicom (s/sa?; 1,
prijateljica). — (Préposition muss man nicht wiederholen.)

d) Na ulici je ¢etrdeset jedan auto (41, auto).

e) 18li smo na more jednim kolima (s/sa?; 1, kola f plt) i jednim motorom (s/sa?; 1, motor). —
(keine Prapositon — Wagen und Motor sind wahre (Transport)Mittel — ,,Instrumente®)

3. Brojevi 2, 3, 4:

Paukal
Hilfsverb - 3. ps. pl!
Maskulina & Neutra — DVA; Endung -a — alle Formen

Feminina auf -a — DVIJE/DVE; Endung -e — alle Formen
Feminina auf - — DVIJE/DVE; Endung -i beim Substantiv; weitere Formen - Endung -e.

a) To su (je/su) dvije/dve jabuke (2, jabuka).

b) To su (je/su) dvadeset (i) dvije/dve jabuke (22, jabuka).

c) To su (je/su) Cetrdeset (i) dva kreveta (42, krevet).

d) To su (je/su) dva sela (2, selo) i dva polja (62, polje).

e) To su (je/su) tri jabuke (3, jabuka), tri krastavca (3, krastavac) i

tri piva (3, pivo).
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f) To su (je/su) Cetiri djeteta/deteta (4, dijete/dete), s njima (mit ihnen) su (je/su)
Cetiri Zene (4, Zena) i Cetiri muskarca (4, muskarac).
g) Na predavanje su (je/su) dosla (dodi, perfekt) ( — auch das Verb hat die paukale Form!)
dvadeset dva (22, student).
h) Cetrdeset tri studentice/studentkinje (43, studentica/studentkinja) su (je/su)

poloZile (poloziti, -im, perfekt — bestehen) ispit. (— auch das Verb hat die paukale Form! Bei
Feminina Verb im Pukal = Plural &)

4, Brojevi 2 5 — ukljucujudi (einschliessend) 11,12, 13 i 14:

alle Formen - G pl
Verb—3.pssgn

bewegliches -a-!

a) Na parkingu je pet autobusa (5, autobus).

b) U parku je tréalo jedanaest djevojaka/devojaka (11, djevojka/devojka).
c) Dvadeset momaka (20, momak) je razgovaralo (razgovarati).

d) Cetrnaest studenata (14, student) je ¢italo (itati).

e) Na predavaniju je bilo (biti, perfekt) oko sto ljudi (100, ¢ovjek/covek).

5. Malo matematike &

+ plUs, i (manchmal auch: vise)
- minus, manje
x puta

: podéljeno sa/na

= je, jédnako (je)

Proditajte, izraunajte (racunati, -am — izracunati, -am - rechnen) i napisite rezultat rije¢ima/re¢ima:

a) 19 — 1 = 18 — osamnaest (devetnaest minus/manje jedan)
b) 2 + 2 = 4 — Cetiri (dva plus dva / dva i dva)

c) 11 x 4 = 44 — Cetrdeset (i) Cetiri (jedanaest puta Cetiri)

d) 14 + 16 = 30 — trideset (Cetrnaest plus/i Sesnaesti)

e) 100 : 5 = 20 — dvadeset (sto podeljeno sa/na pet)

f) 414 — 40 = 374 — tristo/trista sedamdeset (i) Cetiri (Cetiristo Cetrnaest minus/manje Cetrdeset)



